4. Uvod u diferencijalne jednadzbe - 4. dio

10.

11.

. Ispitati da li je y = clx% + ¢9 opce rjeSenje diferen-

cijalne jednadZzbe 2xy” — ¢y’ = 0 u podrucju z > 0 i
odrediti partikularno rjesenje koje odgovara pocetnim
uvjetima y(1) =4, y'(1) = 3.

. Odrediti partikularno rjesenje diferencijalne jednadzbe

y" = ze™" uz pocetne uvjete y(0) =1, y'(0) = 0.

. Odrediti opce rjesenje diferencijalne jednadzbe

y" = 2sinx cos® x — sin® z.

. Odrediti opce rjesenje diferencijalne jednadzbe

y" + 1 tgx = sin(2x).

. Odrediti opce rjeSenje diferencijalne jednadzbe

(1+a2)y" +y =0.

. Odrediti opce rjesenje diferencijalne jednadzbe

2(y')* = (y — 1)y".

. Odrediti opce rjesenje diferencijalne jednadzbe

y' +2y(y)* =0.

. Odrediti opce rjeSenje diferencijalne jednadzbe

y" — 5y — 6y = 0.

. Odrediti opce rjesenje diferencijalne jednadzbe

2y//_’y/_y:0.

Odrediti opée rjesenje diferencijalne jednadzbe
y" —2y'+y = 01 partikularno rjesenje koje zadovoljava
uvjete y(0) =4, 3/(0) = 2.

Odrediti opée rjesenje diferencijalne jednadzbe
y" + 4y + 13y = 0.
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

Odrediti opée rjesenje diferencijalne jednadzbe
y" 4+ 6y + 13y = 0.

Odrediti opce rjesenje diferencijalne jednadzbe

y" + 2y + 5y = 0, te partikularno rjeSenje uz pocetne

uvjete y(0) = 0, 3/ (0) = 1.
Odrediti opée rjesenje diferencijalne jednadzbe
Y — 2 + 2y = 22

Odrediti opce rjesenje diferencijalne jednadzbe

y' =2y =2* — .

Odrediti opce rjesenje diferencijalne jednadzbe
4z

y" — 8y + 16y = €**, te partikularno rjeSenje uz

pocetne uvjete y(0) = 0, y'(0) = 1.

Odrediti opce rjesenje diferencijalne jednadzbe
y// . 2y/ + y = eZm.

Odrediti opée rjesenje diferencijalne jednadzbe
y" +y = 5sin(22).

Odrediti opce rjesenje diferencijalne jednadzbe
y" — 2y + 10y = 37 cos(2x).

Odrediti opce rjesenje diferencijalne jednadzbe
y// + y/ _ 4562656_

Odrediti opce rjesenje diferencijalne jednadzbe
2y// . y/ —y = 4xe2x‘

Odrediti opce rjesenje diferencijalne jednadzbe
y" + 2y 4+ 2y = e"sinx.



